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Protokół Nr 15/25 

z posiedzenia Komisji Gospodarki, Zasobu i Środowiska 

w dniu 2 lipca 2025 r. 

 

Posiedzenie Komisji odbyło się w sali Starostwa Powiatowego w Otwocku, przy ul. 

Górnej 13, pod kierunkiem Przewodniczącego Komisji Gospodarki, Zasobu i Środowiska 

Mateusza Traczyka w godzinach od 1619 do 1626. 

W posiedzeniu wzięli udział członkowie Komisji oraz Dyrektor Powiatowego Urzędu 

Pracy w Otwocku – Wiesław Leszko. 

 

Porządek posiedzenia:  

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania Statutu Powiatowemu Urzędowi 

Pracy w Otwocku. 

3. Sprawy różne. 

4. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad. 1. 

Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie w obecności 7 członków Komisji. 

 

Ad. 2. 

 Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Otwocku Wiesław Leszko przedstawił powody 

ponownego procedowania uchwały w sprawie nadania statutu PUP. Jak wyjaśnił, decyzja  

o ponownym wniesieniu projektu uchwały wynika z uwag Wydziału Prawnego Wojewody, 

który uznał, że uchwała o nadaniu statutu jednostce organizacyjnej ma charakter aktu prawa 

miejscowego. W związku z tym należy uchylić poprzednią uchwałę i przyjąć nowe brzmienie, 

z wymaganym zapisem formalnym. Dyrektor podkreślił, że treść statutu nie uległa zmianie – 

jedyna modyfikacja dotyczy § 5 uchwały, który pierwotnie przewidywał wejście uchwały w 

życie z dniem 1 czerwca 2025 roku. Zapis ten zmieniono na: „Uchwała wchodzi w życie po 

upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego”. 

 Radni nie zgłosili uwag i pytań. 
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Przewodniczący Komisji Mateusz Traczyk poddał pod głosowanie zaopiniowanie 

projektu uchwały. 

 

Głosowanie w obecności 9 członków komisji: „za” – 8 osób, „wstrzymała się” – 1 osoba. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Ad. 3 

 Radny Piotr Mateusz Kudlicki zwrócił się z pytaniem dotyczącym inwestycji związanej 

z budową tunelu w Celestynowie. Zaznaczył, że pytanie powinno zostać skierowane do Starosty 

lub Wicestarosty, jednak wobec obecności Członka Zarządu Pawła Walo, poprosił  

o ewentualne informacje.  

Członek Zarządu Paweł Walo poinformował, że do tej pory nie wpłynęły nowe dane  

w tej sprawie, mimo ponownego wystąpienia Zarządu do Wójta Celestynowa o przekazanie 

informacji dotyczących umów lub szczegółów przedsięwzięcia. 

W odpowiedzi, Radny Tomasz Wyglądała uzupełnił, że według jego wiedzy, Gmina 

Celestynów podpisała umowę z firmą, która ma zweryfikować zasadność roszczeń 

finansowych zgłaszanych przez wykonawcę. Prace konsultacyjne mają potrwać około 40 dni, 

a ten termin jeszcze nie upłynął. 

Radny Piotr Mateusz Kudlicki poinformował, że w wyniku złożonego wniosku o dostęp 

do informacji publicznej, otrzymał odpowiedź, że Samorządowe Kolegium Odwoławcze 

uchyliło decyzję odmowną i zobowiązało wójta do ponownego rozpatrzenia sprawy. 

 

Ad. 4 

 Na tym posiedzenie zakończono. 

 

         Przewodniczył: 

         Mateusz Traczyk 

 

Sporządziła:   

Anna Karpińska 


